Ліцензування господарської діяльності 
з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення
Відповідно до пункту 13 частини першої статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) ліцензуванню підлягає такий вид господарської діяльності, як надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 852 «Деякі питання ліцензування господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» затверджено перелік послуг і робіт протипожежного призначення, що підлягають ліцензуванню та Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення.
Постановою Кабінету Міністрів України від 5.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визначення такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» органом ліцензування господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення визначено Державну службу України з надзвичайних ситуацій (01601, м. Київ, вул. О. Гончара 55-а).             Веб-сайт ДСНС: http://www.dsns.gov.ua
Структурний підрозділ, що здійснює відповідно до законодавства ліцензування діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення –  Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям ДСНС (01024, м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 20/1, тел. 585-68-10, 585-68-12,  телефон відділу ліцензування 585-68-43).
Відповідно до Закону ліцензія, це право суб’єкта господарювання на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню.

Видача ліцензії, це надання суб’єкту господарювання права на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у ліцензійному реєстрі.
Рішення набирає чинності та оприлюднюється на офіційному веб-сайті органу ліцензування, а інформація про таке рішення вноситься до ліцензійного реєстру наступного робочого дня після його прийняття.
Ліцензія видається на необмежений строк.

Заява разом з документами, подання яких до органу ліцензування передбачено Законом, відповідно до статті 10 можуть бути подані до органу ліцензування за вибором здобувач ліцензії:

нарочно відповідно до пункту 3 частини другої статті 6 та у порядку, встановленому статтею 9 Закону України «Про адміністративні послуги»;

поштовим відправленням з описом вкладення;

в електронній формі в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
Для забезпечення подання документів у електронній формі на офіційному               веб-сайті ДСНС (https://e-services.dsns.gov.ua/) створено та сформовано Портал адміністративних послуг (Інформаційна системи надання адміністративних послуг ДСНС). Інформаційна Система інтегрована з Єдиним державним вебпорталом електронних послуг.

За допомогою інформаційної Системи також є можливість в електронній формі подати на реєстрацію декларацію відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.
Порядок надання адміністративних послуг Державною службою України з надзвичайних ситуацій затверджено наказом МВС України від 26 грудня 2018 року            № 1060, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 30 січня 2019 року за              № 115/33086.

У разі настання змін, що стосуються ліцензіата

Відповідно до частини другої статті 15 Закону ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, протягом одного місяця з дня, наступного за днем їх настання.

У разі порушення ліцензіатом строку повідомлення органу ліцензування про зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат також притягується до адміністративної відповідальності.

У разі зміни переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат:

у разі доповнення переліку новими документами ​​- повинен подати до органу ліцензування документи, якими доповнено перелік, протягом строку, встановленого нормативно-правовим актом, яким затверджено відповідні зміни;

у разі зміни форми відомостей, що додаються до заяви про отримання ліцензії і складаються здобувачем ліцензії, - подає органу ліцензування відомості, форму яких змінено, за новою формою протягом строку, встановленого нормативно-правовим актом, яким затверджено відповідні зміни.

